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§t 5 =S
AR _ 42183 21,138 21,045
HRAFEEAO 41,344 20,788 20,556
SEAMERAD 839 350 489
[EF 15,988]
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Hi il FEREX HESF HEH Bt arhE | BHEE
AR 3,383 2,898 2,763 2,463 1,195 4555 2,426 594
] 1,707 1,503 1,377 1,243 608 2,297 1,137 273
S 1,676 1,395 1,386 1,220 587 2,258 1,289 321
i 1,272 1,107 1,017 988| 457 1650] 975 273
8BS i EAE [HEFMERERAMBIE] iLE fif=ka EBE LU
AR 3,293 2,313 3,047 1,274 1,183 3,357 1,221 4198
] 1,675 1,110 1,521 624 594 1,688 601 2,131
i 1,618 1,203 1,526 650 589 1,669 620 2,067
s 1,207 878 1,127 547 506 1,300 498 1,429
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A0 2,020
] 1,049
S 971
L 757
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Hiw il EREE HESF AR H Bt &rhE | EHEE
AR 3,327 2,876 2,727 2,405 1,156 4473 2,415 545
;] 1,689 1,494 1,354 1,217 593 2,252 1,132 251
S 1,638 1,382 1,373 1,188] 563 2221 1,283 294
BE & EAE |[HEH#EHERME] LS fi=l=a ESHE LU
AR 3,249 2,265 3,031 1,158 1,071 3,297 1,207 4141
;] 1,657 1,099 1515 576 534 1,675 597 2,115
S 1,592 1,166 1516 582 537 1,622 610 2,026
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L] L= BErRE HEF EH Ht &k | BEE
AR 56 22 36 58 39 82 11 49
;] 18 9 23 26 15 45 5 22
E-S 38 13 13 32| 24 a7l 6 27
BE HE EAe |[HEHE|HERME] LS fif=l=a ERHE L
AR 44 48 16 116 112 60 14 57
;] 18 11 6 48 60 13 4 16
kS 26 37 10 68 52 47 10 41
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